



头眼 PHOTO SHOW

震区七日 带着希望继续前行

8月9日,5岁的尹顺利(左)在鲁甸县龙头山镇的临时安置点给她7岁的哥哥尹顺成洗头。

当日是云南鲁甸地震的第7天,云南鲁甸地震灾区的抗震救灾工作正在全面展开。目前,重灾区龙头山镇11个村组实现救灾物资发放全覆盖,地震灾区受灾群众生活有了基本保障,初步实现了有饭吃、有水喝、有临时安全住所。对于受灾群众而言,生活在继续,恢复重建家园的希望在前。

新华社发 (更多内容详见A16版)

新闻周刊 NEWSWEEK · 6

头条 HEADLINE · 1

全世界

8月4日 星期一 日本计划在2019年前后建立日本自卫队首个太空监测部队,号称日本太空部队。监控漂浮在地球轨道上的危险碎片,与美国联手强化太空监测,也意在牵制中国。

8月5日 星期二 美国佛罗里达州暴发一种“吃人肉细菌”,已造成3人死亡,可通过人体表面伤口,或者游泳者吞咽海水进入人体,可以“吞食”感染者体表伤口的肌肉组织。

8月6日 星期三 菲律宾判决去年4月在菲海域搁浅而被捕的12名中国渔民“非法捕鱼”罪名成立,他们被判6至12年不等的监禁,并判每人罚金10万美元。这些渔民将会在当地服刑。

8月7日 星期四 一名房东买下纽约曼哈顿两栋楼,但楼内一名钉子户拒绝离开,这名69岁的女子竟是阿富汗末代公主,奥斯曼帝国“最后苏丹”埃图鲁尔·奥斯曼的遗孀泽伊内普·奥斯曼。

8月8日 星期五 法国审计局发布报告称,巴黎爱丽舍宫等多个总统官邸遗失了数百件珍品,有的公然被放在网上拍卖。法国官员历来有在总统官邸拿走家具和珍品留作“纪念”的习惯。

8月9日 星期六 奥巴马宣布,美军已经向遭围困的伊拉克平民空投物资,他同时授权美军在必要时空袭“伊斯兰武装”,但重申不会派遣作战部队重返伊拉克。目前至少有4万民众被围困,面临饿死或者被杀的命运。

全中国

8月4日 星期一 随着警方侦查深入,郭美美身上的谜团一一被解开,以商演之名从事性交易,每次价码数十万元,此外还开设赌场每次抽头数十万。不论是炒作红会,还是“2.6亿赌债”等不实消息,背后都有推手。

8月5日 星期二 一夜之间,苏小小墓、武松墓、断桥、蒋经国故居等杭州西湖边12处景点的石碑都被人涂了红漆。

8月6日 星期三 2014年俄罗斯坦克两项国际竞赛开赛,中国队的4辆国产96A型坦克参赛,首日比赛,中方坦克3次命中目标,成为12支队伍中唯一一支全部命中的代表队。

8月7日 星期四 至7月底,全国各省份“裸官”摸底调查基本结束,各省份组织、纪检等部门已经基本掌握了本省的裸官数量,最快8月底完成调岗。

8月8日 星期五 网信办发布“微信十条”,规范即时通信工具公众信息服务,一般公众号未经批准不得发布转载时政新闻。

8月9日 星期六 民航局发布新规,乘坐飞机最多带两个充电宝,严禁携带额定能量超过160Wh的充电宝。

全江苏

8月4日 星期一 南京六朝博物馆将于8月11日对公众开放。博物馆位于汉府街地块,毗邻总统府、梅园新村纪念馆,由著名建筑大师贝聿铭操刀设计。

8月5日 星期二 南京二手房市场持续低迷,四大名校学区房7月环比下降4.7%。一套芳草园的学区房成交单价为2.3万元,单价下降了6000多元,总价比挂牌价下降了70多万。

8月6日 星期三 王炯任江苏省委常委、省委组织部部长,是13位省委常委中最年轻的一位。调任江苏前,王炯担任安徽省委常委、省委组织部部长。

8月7日 星期四 南京中央门汽车站退休,小红山站正式启用,铁路、地铁、大巴、出租车、公交“无缝对接”,出行将更方便。

8月8日 星期五 环保部亮出新标准下161个城市“空气质量成绩单”,152个“不及格”,南京上半年每10天就有6天“脏”。

8月9日 星期六 江苏省检察院日前对中国石化化工销售有限公司江苏分公司党委书记、副总经理王强以涉嫌受贿罪立案侦查并决定逮捕。这是今年省检立案查办的第一个厅级国企高管。

现代快报记者 陈曦 整理

倍儿爽! 三伏天凉如秋



快报讯(记者 刘伟伟)这几天的凉爽天气,简直让人不敢相信,误以为南京已经进入秋天。

在浙浙沥沥雨水的持续不断打压下,昨天15时20

分,南京最高温只有25℃左右,徐州和盐城最低只有21℃左右,温度最高的苏州,也不到30℃。

想想去年此时,高温热浪持续不断,而眼下虽在三伏天,却凉爽如秋,有没有觉得幸福感倍增呢?

零星的小雨今天可能还会继续飘,“穿越”而来的秋天这几天还会继续逗留,全省最高温仍不会超过30℃,不晒也不热。其中今天淮北地区雨水渐止,其他地区仍

有阵雨或雷雨,明后两天沿江苏南局部还有阵雨。

阴雨天气,虽然让出行增添了一些烦恼,但是它也带给了我们凉爽天气,也是一种幸福的烦恼吧。

南京三日天气

今天 阴有时有小雨,偏北风3到4级,23~29℃。明天 阴到多云,23~29℃。后天 多云到阴有阵雨,23~28℃。

深呼吸! 不要辜负这好空气

快报讯(记者 安莹)南京正在迎来8月以来的第二波“森呼吸”,空气质量连续达到一级,优秀的级别。这样的好空气,不少市民也调侃说,真心不太习惯。

昨天是周六,不少市民乘着又凉爽又清新的好天气出门透气。应该说好空气是从8月6日开始的,从那一天起,市民最关心的PM2.5数值就降到良好以内了,随着雨水的进一步洗刷,8月8日,空气质量渐入佳境,AQI指数为28,为今年以来少见的一级好空气。

昨天南京9个国控点清一色的“优秀”,没有一个地方是拖后腿的。也就是说,南京已经连续2天空气质量达到优秀,8月以来优秀天数达到4天,也是今年以来“森呼吸”次数最多的一个月。

为什么这几天空气质量这么好?南京市环境监测专家介绍,南京三面环山,气象扩散条件比同等和沿海城市要差一些。但是这几天台风活动加上冷空气南下,南京不但扩散条件优秀,雨水也帮了很大的忙。

当然,除了气象因素老

天帮忙外,南京为青奥实施的环境质量保障为好空气到来创造了条件,使得本地污染源进一步减少。

截止到昨天,距离青奥会开幕还有7天,很多市民都关心开幕式那天的空气质量如何。现代快报记者也了解到,未来一周,南京还是以雨水为主。听到“下雨”这个消息,大家心里都松了口气,因为有了雨水的“洗刷”,南京空气质量不太可能变差。如果不出意外,8月15、16日南京以及周边地区空气质量将以良好为主。

河南省粮食局原局长曹濮生被判19年

河南省南阳市中级人民法院对河南省粮食局原局长曹濮生受贿、贪污一案8日公开进行宣判,认定被告人曹濮生犯受贿罪,判处有期徒刑14年,剥夺政治权利3年,并处没收个人财产人民币50万元;犯贪污罪,判处有期徒刑12年,剥夺政治权利2年,并处没收个人财产人民币50万元;决定执行有期徒刑19年,剥夺政治权利5年,并处

没收个人财产人民币100万元;涉案赃款予以追缴,上缴国库。

经审理查明:2004年至2011年期间,被告人曹濮生利用其担任中共新乡市委政法委书记、市纪律检查委员会书记、河南省粮食局局长的职务之便,收受他人财物价值共计人民币289万余元。2008年下半年,被告人曹濮生在其下属的金粮源公

司委托加工大米包装的过程中,安排其亲属承接相关业务,并肆意抬高单价,从中渔利40万元,占为己有。2011年3月,被告人曹濮生为平息邓龙要挟在全国“两会”上揭发其腐败问题一事,安排下属单位河南省金地集团和项目合作方重庆财信集团总公司分别出资人民币400万元,支付给邓龙。

据新华社